

骑车撞上倒伏树,眼部缝20多针

事发岱宗大街云海生态园附近,律师表示伤者和园林管理处都有责任

本报泰安8月19日讯(见习记者
朱德明) 16日晚六点十分左右,在泰
城岱宗大街云海生态园门口西50米路
北,一名骑电动车的男子被悬在非机
动车道路边上的倒伏树刮倒。

16日晚6点20分齐鲁晚报·齐鲁壹
点记者立即赶到现场看到,悬在半空的
倒伏树木直径有25cm宽,一半树干已占
用非机动车道路,地上两片血迹清晰
可见。在事发现场路北,有三棵体积
与其相似的倒伏树木悬在中间,但没悬
挂“请勿靠近”警示牌,仅有一个裸倒伏
树上有附近市民挂的一个灯笼。

“小伙子正常骑行被碰倒后,电动
车甩出去有十米。”一位现场目击市民
说,有市民试图抱住树将其移开,但因
树木粗壮未移动。记者留意到,路南的
倒伏树木已被扶正、进行加固,而路北
这3棵相对粗壮悬着的没有处理。

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者赶
到泰安市中医院三楼眼科门诊。“孩



倒伏树上没悬挂“请勿靠近”警示牌,仅有附近市民挂的灯笼。

子才20多岁,眼角裂开一道口子。”受
伤男子父亲说。当晚22时,受伤男子眼
部缝了二十多针,转入住院部治疗。

19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联
系到泰安市园林管理处,“我们对责任
这事不清楚,具体现场情况也不清楚,
属于绿化一所管理。”办公室工作人员
说。随即,记者联系了绿化一所张所长,
“我们这边只负责养护管理,不清楚里

面这个情况,但现在那边道路清理完
了,具体到责任划分得请示领导。”当记
者再次拨打电话联系泰安市园林管理
处时,连续两次被挂断了电话。

随后,记者咨询了山东岱松律师
事务所的艾勇律师。“这属于民事责任
问题,伤者和园林都有责任,至于怎么
承担,责任划分问题,需要根据现场证
据具体来定”。艾勇说。

楼顶钢管被风吹落,砸坏6辆汽车

物业、开发商、施工方做出赔偿,并在楼上增加防护网

本报泰安8月19日讯(见习记者
郭健 程旭) 近日,有市民向齐鲁晚
报·齐鲁壹点记者反映,绿地公馆一在
建项目多根钢管和木板掉落,砸坏围
挡外6辆汽车,商户无法正常营业。

15日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记
者来到位于泰山大街与大河路交汇处
西侧城际空间站的工地,工地北门写
着山东泉景建设有限公司,整个施工
工地四周被护栏围挡,楼体南侧在建
防护棚,靠东的防护棚已遭到破坏。工

人正常施工,附近没有拉警戒线,地上
已没有钢管。事发楼体约二十层,在12
和13层中间两侧设有两个安全网。

附近商户王先生介绍,11日上午
九点半左右,因受强风影响,楼顶很多
钢管被风刮了下来,砸坏了下面的防
护棚,有的钢管直接“飞”下来砸坏了6
辆汽车,他的车也被损坏,没有市民受
伤,掉落的钢管和砸坏的防护棚昨天
已被拉走,围挡外面的防护棚正在修
复和建设,发生情况后,东西路被封

死,拉上警戒线不让通行,周围商户关
了两天门。“不仅这一次往下掉东西了,
之前还掉过石子、木板,太危险了。”王
先生说。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
来到绿地客户服务中心,工作人员
表示,该情况不属于他们业务范围。

16日下午,物业、开发商、施工方
当面给商户和受损车主答复。三方表
示会给附近商户600元的补偿,受损车
辆由工程部负责修理,工程部会在道
路上继续建设防护棚,增加防护范围。

共享单车骑两分钟 链子掉了人被摔伤

本报泰安8月19日讯(见习记者
聂美风) 14日晚,市民赵先生向齐
鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,他在泰山
区汉明堂附近扫了一辆摩拜单车,刚
骑了2分钟,链子突然掉了,直接翻车,
导致赵先生身上多处摔伤。

15日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记
者联系到赵先生,经了解,14日下午六
点半左右,赵先生下班后在汉明堂附
近扫了一辆摩拜单车,刚骑了两分钟,
链子突然脱口,车子直接翻了,导致他
身上多处摔伤肿胀,最严重的地方是
膝盖磕掉了一块肉。

赵先生说,事发后他先在摩拜单
车App上咨询了客服。当晚7点半左
右,摩拜工作人员电话联系到他,称如
果不去二级医院诊断治疗,就不会有
相对的赔偿。而赵先生摔伤之后只在
药店买了医用物品做了简单处理,未
去医院治疗。

15日下午,记者电话联系到摩拜
单车客服,工作人员告诉记者,伤者可
以保留好就医票据,将票据发送至他
们客服邮箱,后期会有反馈。当记者询
问到摩拜单车是否会定期检查维修时,
工作人员表示会定期检查,但是不
方便透漏检查周期。对于赔偿方案,需
要收到就医票据后,3个工作日内告
知结果或进展。

19日中午,摩拜单车客服再次联
系到记者,称事故理赔材料中心未收
到赵先生的就医票据,如需索赔,请尽
快将就医票据发至事故理赔材料中
心,工作人员收到后会尽快给予回复。